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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 007/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 27/04/2021. 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e um (27/04/2021), às dezoito horas e trinta 

minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, para a 6º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e um, dirigido pelo presidente 

Ademar Nadal secretariado pelo Vereador Clóvis Eduardo Kujavinski. Verificando o quórum 

estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Ivacir Roque Nogueira, 

Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Sedenir Clóvis Berté, 

Clóvis Eduardo Kujawinski e Elisa Valdete Kohn. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor 

Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes da transmissão ao vivo e convidou os colegas 

para realizarem um minuto de silêncio em homenagem ao trágico falecimento do jovem Daniel 

Nadal, e enviou condolências aos familiares em nome do Legislativo. Na sequência convidou o 

Secretário da Mesa Diretora vereador Clóvis Eduardo Kujavinski para que efetuasse a leitura do 

texto bíblico. Após foi colocada em votação a ata nº 06 da Sessão Ordinária de13 de abril de 2021, 

onde foi aprovada por unanimidade. Na sequência passou se para a matéria do dia onde foi lido o 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 010/2021, DE 07 DE ABRIL DE 2021. ALTERA A LEI 

MUNICIPAL N°1221/2018 DE 17/12/2018. Colocado em discussão não houve manifestação foi 

aprovado por todos. Prosseguindo com a matéria do dia foi feita leitura do PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº011/2021 DE 22 DE ABRIL DE 2021. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$90.000,00(NOVENTA MIL REAIS), 

PARA IMPLANTAÇÃO DE INTERNET NO MEIO RURAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Posto à disposição, houve manifestação do vereador João Henrique onde 

sugeriu uma emenda no referido projeto para incluir a Vila São Brás que não consta no projeto como 

uma beneficiada, e que seja feita uma divulgação mais ampla destes pontos para que mais pessoas 

possam se beneficiar com o acesso a internet.  O presidente anunciou que a Vila São Brás já foi 

beneficiada com a internet via rádio e que existe um projeto de reassentamento desta localidade e 

que certamente serão incluídas no projeto. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores. Prosseguindo passou se para o GRANDE EXPEDIENTE onde todos fizeram uso da 

palavra. O vereador Ivacir destacou a importância do projeto de acesso a internet a todos e a 

importância que São Brás seja incluída já que é umas das comunidades com maior número de 

moradores. Também agradeceu ao secretário pela melhoria da iluminação na rua. O vereador Clóvis 

agradeceu ao gerente do Sicredi a parceria, onde foi recebido computadores do programa do Sicredi, 

também parabenizou a escola infantil que completou mais um ano de sua existência. O senhor 

presidente destacou a retomada da obra da praça central e o início da obra do asfalto da Barão Hirch, 

comentou sobre o problema de água no interior e que estão fazendo o possível para que todos tenham 

água, parabenizou todos os trabalhadores pelo dia 1°de maio. Nada mais havendo a tratar declarou 

encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão que se realizará dia onze de maio de 

dois mil e vinte e um (11/05) às dezoito e trinta horas. Nada mais havendo a constar encerro a 

presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária. 
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